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ЦеЛь: в ы яв и ть  степ ен ь  у д о в л е т в о р ен н о с ти  р о д и тел е й  р аб о т о й  п ед аго го в  Д О У  и 

о б р азо в ател ь н о й  о р ган и зац и ей  в цел ом .

Д ата  п р о в ед ен и я  ан к ети р о ван и я  : 0 1 .0 7 .2 0 2 2  г.

У сл о ви я  ан к ети р о ван и я : р о д и те л я м  п р ед л агал о сь  о твети ть  н а  26  во пр осов . А н кету  

м ож н о бы ло  п о д п и сат ь  и л и  о стави ть  ан о н и м н о й  по  у см о тр ен и ю  зап о л н яю щ его .

Р о д и т ел я м  б ы л а  п р ед л о ж ен а  ан к ета  сл ед у ю щ его  со д ер ж ан и я :

А н к ета  «У р о вен ь  у д о вл етво р ен н о сти  р о д и тел ей  качеством

д еятел ьн о сти  Д О О »

Уважаемые родители!

П р о си м  В ас  п р и н я т ь  у ч асти е  в ан о н и м н о м  оп р о се  и  о ц ен и ть  кач еств о  д еятел ьн о сти  

н аш ей  д о ш к о л ь н о й  о б р а зо в ате л ь н о й  о р ган и зац и и  за  2 0 2 1 /2 2  у ч еб н ы й  год . Д л я  этого  

В ам  н ео б х о д и м о  в ы б р ат ь  в ар и ан ты  о твето в  н а  п р ед л о ж ен н ы е  в о п р о сы . В аш и о тветы  

п о м о гу т  н ам  ск о р р ек ти р о в ать  н ед о ч еты  и о р ган и зо в ать  р аб о ту  н а  б о л ее  вы со ко м

уровне.

Блок № 1. Оснащенность детского сада

1. Согласны ли Вы с тем, что детский сад обеспечен развивающими игрушками, 

игровым оборудованием, которые удовлетворяют интересы ребенка?

П о л н о стью  со гл асен З атр у д н я ю сь  о твети ть Н е со гл асен

2. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия для физического 

развития и укрепления здоровья детей?

П о л н о стью  со гл асен З атр у д н я ю сь  о твети ть Н е со гл асен

3. Согласны ли Вы с тем, что детский сад достаточно оснащен оборудованием для 

технического творчества и конструирования дошкольников?



П о л н о стью  со гл асен З ат р у д н я ю сь  о твети ть Н е со гл асен

4. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду достаточно книг, пособий, детских 

журналов, методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса?

П о л н о стью  со гл асен З атр у д н яю сь  от вети ть Н е со гл асен

5. Согласны ли Вы с тем, что участок детского сада оснащен современным и 

разнообразным оборудованием, которое привлекает детей и обеспечивает 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка?

П о л н о стью  со гл асен З атр у д н яю сь  о твети ть Н е со гл асен

Блок № 2. Квалифицированность педагогов

6. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду работают квалифицированные и 

компетентные восйитатели и специалисты?

П о л н о стью  со гл асен З атр у д н яю сь  о твети ть Н е со гл асен

7. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели создают в группе 

комфортные, безопасные, доброжелательные условия для каждого ребенка?

П о л н о стью  со гл асен З атр у д н я ю сь  о твети ть Н е со гл асен

8. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели и специалисты всегда согласуют свои 

цели в работе с детьми?

П о л н о стью  со гл асен З атр у д н яю сь  о твети ть Н е со гл асен

Блок № 3. Мнение о детском саде.

9. Считаете ли Вы, что ваш ребенок с интересом и пользой проводит время в 

детском саду, его привлекают к участию в мероприятиях?

П о л н о стью  сЪ гласен З ат р у д н я ю сь  о твети ть Н е со гл асен



10. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия, 

чтобы раскрыть способности ребенка, удовлетворить его познавательные 

интересы и потребности?

П о л н о стью  со гл асен З атр у д н яю сь  о твети ть Н е со гл асен

/ *
11. Считаете ли Вы, что благодаря посещению детского сада ребенок многому 

научился за год, стал легко общаться со взрослыми и сверстниками?

Д а, я  в и ж у  п о л о ж и те л ь н ы е Затр у д н яю сь

и зм ен ен и я  в р еб ен к е ответи ть

С о в ер ш ен н о  не согласен  

с эти м

Блок № 4. Дистанционное взаимодействие с родителями

12. Принимали ли Вы участие в вебинарах, конференциях, консультациях в 

режиме онлайн и офлайн в детском саду в течение учебного года?

Да Н ет И н о гд а

13. Хотели бы Вы в дальнейшем получать консультации специалистов детского 

сада в дистанционном формате?

Да Н ет И н о гд а

14. Принимали ли Вы участие в дистанционных формах обучения 

воспитанников: онлайн-мастер-классах, онлайн-викторинах, виртуальных 

экскурсиях и т. д.?

Да Н ет И н о гд а

15. Насколько хорошо было организовано дистанционное обучение детей?

П о л н о стью  у д о в л ет в о р ен Ч асти ч н о  у д о в л етв о р ен Н е у д о в л етв о р ен

16. Как вы оцениваете эффективность родительских собраний в Zoom?

О ч ень  у д о б н ы й  ф о р м ат  

З атр у д н яю сь  (о твети ть



Т ако й  ф о р м ат  х у ж е  т р ад и ц и о н н ы х  со б р ан и й

17. Как Вы относитесь к тому, что педагоги используют компьютерные информац  

ионные технологии в работе?

С ч и таю  во зм о ж н ы м  и х  и сп о л ьзо вать

у 7*
И х  и сп о л ьзо ван и е  д о л ж н о  б ы ть  о гр ан и чен н о  

Н е д о л ж н ы  и сп о л ь зо в ат ь с я  д ан н ы е  т ех н о л о ги и  в д етско м  саду

18. Принимали ли Вы участие в дистанционных утренниках, праздниках, 

развлечениях в детском саду в течение учебного года?

Д а  Н ет  И н о гд а

19. Какие воспитательные мероприятия в детском саду Вы хотели бы посетить в 

режиме онлайн?

П о л н о стью  у д о в л етв о р ен

Ч асти ч н о  у д о в л етв о р ен , т а к  к ак  н е  все д ети  б ы ли  зад ей ство в ан ы  

Н е у д о в л етв о р ен , т ак  к ак  д ет и  в ы сту п аю т  в п у сто м  зал е, н ет  ат м о сф ер ы  п р азд н и к а

20. Какие воспитательные мероприятия в детском саду Вы хотели бы посетить в 

режиме онлайн?

К у л ьту р о л о ги ч ески е

П атр и о ти ч еск и е

С п о р ти вн ы е

21. Посещаете ли Вы сайт нашего детского сада?

Да Н ет И н о гд а

22. Состоите ли Вы в группах детского сада в соцсетях?



« В К он такте»  « О д н о к л ассн и к и »  «T e leg ram »

Да Да Да

Н ет Н ет Н ет

23. Хватало ли Вам информации о жизнедеятельности и занятиях детей в детском  

саду,которую педагоги размещали в чате группы, соцсетях?
'  Л

Д а, и н ф о р м ац и я  б ы л а  и сч ер п ы в аю щ ая

З атр у д н яю сь  о тв е ти ть  . 4

И н ф о р м ац и и  н е  х ватал о

24. Какие положительные стороны Вы можете отметить в дистанционных формах 

общения со специалистами и воспитателями детского сада?

В о зм о ж н о сть  эк о н о м и ть  в р ем я  и о б щ аться  с п ед аго гам и  в о кн е  о б р атн о й  связи  в 

р еж и м е р еал ь н о го  вр ем ен и

Н е п р и х о д и ть  в д е тс к и й  сад

О б су ж д ать  и н т ер есу ю щ и е  в о п р о сы  к о н ф и д ен ц и ал ьн о , в у д о б н о е  вр ем я

Б ы стр о п о л у ч ать  п р о ф е сси о н ал ь н у ю  п о м о щ ь

О бм ен  м н ен и ем  д р у г  с д р у го м  пр и  п о л н о м  р ав н о п р ав и и

25. С какими проблемами Вы столкнулись в ходе дистанционного общения с 

воспитателями и специалистами детского сада?

Н е п о л у ч и л и  о т в ет а  н а  сво й  во п р о с  

Н екач еств ен н ая  о б р ат н ая  связь  

П р о б л ем  н е  в о зн и к л о

26. Как Вы считаете, чему способствуют дистанционные формы взаимодействия 

специалистов и воспитателей детского сада с семьей?

М о ти в и р у ю т  р о д и те л е й  у ч аств о в ать  в ж и зн и  д етско го  сад а  

П о в ы ш аю т  к ач еств о  в о сп и тател ь н о -о б р а зо в ател ь н о го  п р о ц есса  

П о в ы ш аю т  престиж : д ет с к о го  сад а



В ан к ети р о ван и и  п р и н я л и  у ч асти е  34  р о д и тел я  (зако н н ы х  п р ед стави тел я ). Б ы ли  

п о л у ч ен ы  сл ед у ю щ и е  р езу л ьтаты :

П о б л о ку  1 (о сн ащ ен н о сть  д етско го  сада):

1. Согласны ли Вы с тем, что детский сад обеспечен развивающими игрушками, 

игровым оборудованием, которые удовлетворяют интересы ребенка?

П о л н о стью  со гл асен  -  25 ч ел  

(73 ,5% )

З атр у д н яю сь  о твети ть - 2 

ч ел (5 ,9 % )

Н е со гл асен -7  чел  

(20 ,5% )

2. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия для физического 

развития и укрепления здоровья детей?

П о л н о стью  со гл асен - 1 Очел 

(29 ,4% )

З атр у д н яю сь  о твети ть - 6 чел  

(1 ,76% )

Н е с о гл а с е н -18 чел  

(52 ,9  % )

3. Согласны ли Вы с тем, что детский сад достаточно оснащен оборудованием для 

технического творчества и конструирования дошкольников?

П о л н о стью  со гл асен  -  30  ч ел З атр у д н яю сь  о твети ть-4  чел Н е

(88 ,2% ) (11 ,7% ) согласен

4. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду достаточно книг, пособий, детских 

журналов, методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса?

П о л н о стью  со гл асен  -  34  ч ел  ( 100% ) З атр у д н яю сь  о твети ть Н е согласен

5. Согласны ли Вы с тем, что участок детского сада оснащен современным и 

разнообразным оборудованием, которое привлекает детей и обеспечивает 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка?

П о л н о стью  со гл асен - 14 чел З атр у д н яю сь Н е со гл асен  -  20  чел

(41 ,2% ) ответи ть (59% )

П о 2 б л о ку  ( к в ал и ф и ц и р о в ан н о с ть  п ед аго го в ):

6. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду работают квалифицированные и 

компетентные воспитатели и специалисты?



П о л н о стью  со гл асен - 34  ч ел  (100  % ) З атр у д н яю сь  о твети ть Н е со гл асен

7. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели создают в группе 

комфортные, безопасные, доброжелательные условия для каждого ребенка?

П о л н о стью  со гл асен  -  30  ч ел  (88,

т \ ' . .

З атр у д н яю сь  о твети ть  -  4  чел  

( 11 ,8 % )

Н е

согласен

8. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели и специалисты всегда согласует свои 

цели в работе с детьми?

П о л н о стью  со гл асен  28 ч ел  

(82 ,4% )

З атр у д н яю сь  о тв ети ть  - 6 ч ел  (17 ,7  

% ) '

Н е

со гл асен

П о 3 б л оку (м н ен и е  о д ет с к о м  сад е по  вл и ян и ю  н а  р еб ен ка):

9. Считаете ли Вы, что ваш ребенок с интересом и пользой проводит время в 

детском саду, его привлекают к участию в мероприятиях?

П о л н о стью  со гл асен  -  31 ч ел  (91 ,2  

%)

З атр у д н яю сь  о твети ть  -  3 ч ел  

( 8 ,8% )

Н е

согласен

10. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия, 

чтобы раскрыть способности ребенка, удовлетворить его познавательные 

интересы и потребности?

П о л н о стью  со гл асен - 30  ч е л  (88,3 

% )

З атр у д н яю сь  о твети ть  4 ч ел  (11 ,8  Н е 

% ) со гласен

11. Считаете ли Вы, что благодаря посещению детского сада ребенок многому 

научился за год, стал легко общаться со взрослыми и сверстниками?

Д а, я  ви ж у  п о л о ж и тел ь н ы е З атр у д н яю сь  о твети ть С о вер ш ен н о  не

и зм ен ен и я  в р еб ен к е - 32 ч ел  (94 ,2 -  2 ч ел  (5 ,9  % ) со гл асен  с этим

% )

П о б л о ку  4 (д и ста н ц и о н н о е  в за и м о д ей ств и е  с р о д и тел ям и ):

12. Принимали ли Вы участие в вебинарах, конференциях, консультациях в 

режиме онлайн и офлайн в детском саду в течение учебного года?



Д а- 20  ч ел  (58 ,9% ) Н ет  10 ч ел  (29 ,4% ) И н о гд а- 4 ч ел  (1 1 ,8 % )

13. Хотели бы Вы в дальнейшем получать консультации специалистов детского 

сада в дистанционном формате?

Д а 15 ч ел  (44 ,2% ) Н ет И н о гд а- 19 чел  (55 ,9  % )

14. Принимали ли Вы участие в дистанционных формах обучения 

воспитанников: онлайн-мастер-классах, онлайн-викторинах, виртуальных 

экскурсиях и т. д.?

Д а - 2 0  ч ел  (5 8 ,9 % ) Н е т  5 ч ел  (1 4 ,7  % ) И н о гд а  9 ч ел  ( 26 ,5  % )

15. Насколько хорошо было организовано дистанционное обучение детей?

П о л н о стью  у д о в л ет в о р ен  -  12 Ч асти ч н о  у д о в л етв о р ен - 22  ч ел

ч ел  (35 ,3  % ) (64 ,7  % )

Н е

у д о влетво р ен

16. Как вы оцениваете эффективность родительских собраний в Zoom?

О чень  у д о б н ы й  ф о р м ат  5 ч ел  (14 ,7  5)

З атр у д н яю сь  о твети ть

Т ако й  ф о р м ат  х у ж е  т р ад и ц и о н н ы х  со б р ан и й  29  ч ел  (85 ,3% )

17. Как Вы относитесь к тому, что педагоги используют компьютерные информац 

ионные технологии в работе?

С ч и таю  в о зм о ж н ы м  и х  и сп о л ь зо в ать  28 чел  (82 ,4  % )

И х и сп о л ьзо ван и е  д о л ж н о  бы ть  о гр ан и ч ен н о  6 ч ел  (17 ,7  % )

Н е д о л ж н ы  и сп о л ь зо в ат ь ся  д ан н ы е  тех н о л о ги и  в д етско м  сад у

18. Принимали ли Вы участие в дистанционных утренниках, праздниках, 

развлечениях в детском саду в течение учебного года?

Д а  30 ч ел  (88 ,2  % ) Н ет И н о гд а  4 ч ел  (11 ,8  % )



19. К а к и е  в о с п и т а т е л ь н ы е  м е р о п р и я т и я  в  д е т с к о м  сад у  В ы  х о т е л и  б ы  п о с е т и т ь  в 

р е ж и м е  о н л а й н ?

П о л н о стью  у д о в л ет в о р ен - 4 ч ел  (11 ,7% )

Ч асти ч н о  у д о в л ет в о р е н , т ак  к а к  н е  все  д ети  бы ли  зад ей ство в ан ы

Н е у д о в л е т в о р е н , т ак  к ак  д ет и  в ы сту п аю т  в п у сто м  зал е, н ет  ат м о сф ер ы  п р азд н и к а  30 

чел  (88 ,3% )

20. К а к и е  в о с п и т а т е л ь н ы е  м е р о п р и я т и я  в  д е т с к о м  са д у  В ы  х о т е л и  б ы  п о с е т и т ь  в 

р е ж и м е  о н л а й н ?

К у л ьту р о л о ги ч еск и е  15 ч ел  (44 ,1% )

П атр и о ти ч еск и е  

С п о р ти вн ы е 19 ч ел  (5 5 ,9 % )

21. П о с е щ а е т е  л и  В ы  с а й т  н а ш е г о  д е т с к о г о  с а д а ?

Д а  29  ч ел  (85,3 % ) Н ет И н о гд а  5 ч ел  (14 ,8%

22. С о с т о и т е  л и  В ы  в  г р у п п а х  д е т с к о г о  с а д а  в  с о ц с е т я х ?

« В К он такте»  « О д н о к л ассн и к и »  «T elegram »

Д а25 ч ел (7 3 ,5 % ) Д а  20  ч ел  (58 ,8  % ) Д аЮ  ч ел  (29 ,4  % )

Н ет Н ет Н ет

23. Х в а т а л о  л и  В а м  и н ф о р м а ц и и  о ж и з н е д е я т е л ь н о с т и  и  з а н я т и я х  д е т е й  в  д е т с к о м  

сад у , к о т о р у ю  п е д а г о г и  р а з м е щ а л и  в  ч а т е  г р у п п ы , с о ц с е т я х ?

Д а, и н ф о р м а ц и я  б ы л а  и с ч ер п ы в аю щ а я  34 ч ел  (100  % )

З атр у д н яю сь  о твети ть  

И н ф о р м ац и и  н е х ватал о

24. К а к и е  п о л о ж и т е л ь н ы е  с т о р о н ы  В ы  м о ж е т е  о т м е т и т ь  в  д и с т а н ц и о н н ы х  ф о р м а х  

о б щ е н и я  со с п е ц и а л и с т а м и  и  в о с п и т а т е л я м и  д е т с к о г о  с а д а ?



В о зм о ж н о сть  эк о н о м и т ь  вр ем я  и  о б щ аться  с п ед аго гам и  в о кн е  о б р атн о й  св язи  в 

р еж и м е  р еал ьн о го  в р ем ен и  5 ч ел  (14 ,7% )

Н е п р и х о д и ть  в д ет ск и й  сад  5 ч ел  (14 ,7  % )

О б су ж д ать  и н т ер есу ю щ и е  в о п р о сы  к о н ф и д ен ц и ал ьн о , в у д о б н о е  вр ем я  15 ч ел  (44,1 

_ % )

Б ы стро  п о л у ч ать  п р о ф есси о н ал ь н у ю  п о м о щ ь 9 ч ел  (26 ,5  % )
-  л т 4

О б м ен  м н ен и ем  д р у г  с д р у го м  п р и  п о л н о м  р ав н о п р ав и и  ■ >

25. С  к а к и м и  п р о б л е м а м и  В ы  с т о л к н у л и с ь  в  -ходе д и с т а н ц и о н н о г о  о б щ е н и й  с 

в о с п и т а т е л я м и  и  с п е ц и а л и с т а м и  д е т с к о г о  с а д а ?

Н е п о л у ч и л и  о т в ет а  н а  св о й  во п р о с  

Н ек ач еств ен н ая  о б р а т н а я  связь  -10  чел  (29 ,4  % )

П р о б л ем  не в о зн и к л о

26. К а к  В ы  с ч и т а е т е , ч е м у  с п о с о б с т в у ю т  д и с т а н ц и о н н ы е  ф о р м ы  в з а и м о д е й с т в и я  

с п е ц и а л и с т о в  и  в о с п и т а т е л е й  д е т с к о г о  с а д а  с с е м ь е й ?

М о ти в и р у ю т  р о д и те л е й  у ч ас тв о в ать  в ж и зн и  д етско го  сад а  15 ч ел  (44,1 % )

П о в ы ш аю т к ач еств о  в о сп и тат ел ь н о -о б р а зо в ат ел ь н о го  п р о ц есса  

П о в ы ш аю т  п р ест и ж  д ет с к о го  сад а

П о  н е к о т о р ы м  в о п р о с а м  р о д и т е л и  д а л и  о т в е т  « за т р у д н я ю с ь  о т в е т и т ь » . Э т о  м о ж е т  

с в и д е т е л ь с т в о в а т ь  о  т о м , ч т о  р о д и т е л и  н е  в л а д е ю т  п о л н о й  и н ф о р м а ц и е й  о б  о р г а н и за ц и и  

в о с п и т а т е л ь н о -о б р а з о в а т е л ь н о г о  п р о ц е с с а  в Д О У . П р и  э т о м  н у ж н о  о т м е т и т ь , ч то  в н а ш е м  с а д у  

ес ть  д е т и , к о т о р ы е  п о с е щ а ю т  н а ш е  д о ш к о л ь н о е  у ч р е ж д е н и е  о д и н -  д в а  м е с я ц а . В о зм о ж н о , 

р о д и т е л и  э т и х  в о с п и т а н н и к о в  и  з а т р у д н и л и с ь  д а т ь  о т в е т ы  н а  в о п р о с ы  а н к е т ы .

О т в е т ы  р о д и т е л е й  н а  в о п р о с ы  а н к е т ы  д а д у т  м а т е р и а л  д л я  о б с у ж д е н и я  на. п е д а г о г и ч е с к о м  

с о в е т е  н а п р а в л е н и й , по  к о т о р ы м  н а д о  р а б о т а т ь  в д е т с к о м  с а д у  в б у д у щ е м  у ч е б н о м  го д у .
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